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M azaz

A *-gal jelolt feladatnal a végeredmeényt nem kell numerikusan is kiszamolni, hanem csak a képletet kell megadni.

1. *A szaloncukrok halmazanak egyharmada zselés cukor. Mindegyik mikulascsomagba talalomra 10
szaloncukrot tesztink. Mikulas kedveskedni szeretne kedvenc Rudolf nev( rénszarvasanak, ezért olyan
csomagot keres neki, amelyikben legfeljebb 3 zselés szaloncukor van, mert Rudolf azt szereti a
legkevésbé. Addig hiizogatja ki a csomagokat, amig ilyet nem talal. Jelélje ¥ a Mikulas altal megnézett
csomagok szamat. Adja meg Y varhat6 értékeét!

2. Legyenek X,Y € U(2,3) fuggetlenek, Z = 2X +2Y. Szamolja ki Z sUrliségfiiggvényét és varhato erteket.

3. Egy toéltéautomata egy zacskéba X € N(110,10) dkg lisztet adagol. Ha véletlenszer(en kivalasztunk 5
zacskét, mekkora valészin(iséggel lesz legalabb kettd kézuluk az atlagosnal kisebb salyd?

4. Egy dobozban harom eziist- és harom aranypapiros szaloncukor van. Taldlomra harmat atrakunk egy
ures dobozba. Ezutan kihizunk mindkét dobozbol egy-egy szaloncukrot. Mekkora valészinliséggel lesznek
azonos szinlek?

5. Legyenek X € E(2) és Y € U(1,2) fuggetlenek. Adja meg az egytittes s(rliségfuggvenyiket és
62(2X - Y)-t.




